So, hier sind die Lésungen fiir die Rechengesetze zu den Wurzeln!

Solltest du was nicht verstehen, so melde dich!!!




rauchst du dazu nicht. Beachte,

nfachung von Waurzeltermen nur
d Subtraktion gelten!

© Vereinfache die folgenden Terme. Den Taschenrechner b
dass die dir bereits bekannten Rechengesetze fur die Verei
fiir die Multiplikation und Division, nicht aber fur die Addition un
Vergleiche selbst:

pu kannst die
summanden NICHT

Z
\16 +\9 =4+3 =7 } wnteyr ein \Wurzel-
5 e [5 Zelchen ZUSAMMEN~

\’ 16 +9 =425 =5 fassen!
Das gchtwurbei o

Wie gewohnt: \[16 -A[9 = 43 =12 wadl it

\16-9 =[144 =12V
.

/

3B +aE =25 345-445¢ 3.4:4[5:0[5=12:3=607
b) 48 - 6+/8 = -2\[8 (48): (68) = HE=F =3

9 sJTwJTT:%{@ 6~/11 -\[11 =6:11=66

d) 0,5+/34 +054/34 =134 0534 -054/34 =025:34 =085

9 28T 015 - BB @evI): 013 - SE == m2e
Bei den folgenden Teilaufgaben sowie bei Aufgabe @ stehen alle Variablen fr Zahlen aus R".

f 3+/x +24/x = 5% 34x - 24[x = 6x

g 4y’ +54/y* = 9 4y 5[y’ = 208

h) 0,1/m? - 0,2+/m? (0,1~W):(0,2-\/F)=%1&%=%=%

) \[d® +2+/d® =31/ \[d - 2+[dF = 28
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O Klammere jeweils die Wurzel e
aus und vereinfache. (Be'Sp'ek a\/5 +b\5 =4[5 (a+b)] ?“%
2 V3 x-y 3 = EE=Y) St
b)\/71_‘c+\/ﬁ_-d+\/1_1-= ;@Iii
o 8 g+\58= - ! zéléi
& NT + T3 Tt 7= NI i

@— Untersuche, ob richtig gerechnet wurde. Korrigiere gegebenenfalls im Heft (x > 3).

al By N7 = 81 =9 b) v * V¥ = Yx* = 2x
\5:\/2_=\g=3 \/)T:\/x—3=\jxij=%
Q) 3+V2)2=9+62+2 d) V5 (V20 - V15) =5 - 5 = 5
(3 - V2)2 =32 - (V22 V5 (V20 +V15) = V100 + V75 =10 - 53

e) Vx+1 - Vx-1=V2-1=x-1 F)Vx2+6x+9=x"@+3
Vi+x - VI+x=V1+x2 =1+« V- bx +G =3






